

МОНТИРУЮЩИЕ РЯДЫ УЧАСТНИКОВ производственного похода имени VII съезда Советов

ОБЪЯВЛЯЕМ СЕБЯ УДАРНИКАМИ

Мы, коллектива инженерно-технических работников электротехнического цеха строительства Кемеровского азотного тукового комбината, выполнив решения 17パーティー съезда о превращении Кузбасса во второй Донбасс — обявляем себя ударниками и берем обязательство к началу седьмого съезда Советов достичь следующих результатов:

Выполнить годовую производственную программу раньше срока на 30 дней, добиться первенства по производственным показателям перед другими участками.

Строго выдерживать сроки заключения, повысить качество выпускаемой продукции, организовать борьбу с браком путем персонального учета бракоделов. Снизить себестоимость продукции на 15 проц.

Самоакрепляемся на строительстве азотно-тукового комбината до конца строительства и по состоянию на эксплуатацию.

Изживем все некорректности по трудинцизму, прогулам, опозданиям и максимально улучшим рабочий день.

Поставим на должную высоту чиновничество, будем добросовестно

выполнять распоряжения администрации.

Обязуемся бережно относиться к оборудованию и инструментам, при работе экономить материалы и не допускать простых механизмов.

Организовано, в сжатые сроки, провести подготовку строительства к зимнему сезону работ и подготовку к зиме рабочих жилищ.

Обязуемся посещать все занятия политпросветклубов, профсоюзных и открытых партсобраний и партийных членств.

Оказывать активную помощь производственным советам и участвовать в работе производственной комиссии ЭМО, быть активными членами кружка обмена опытом.

Состоится подписание контракта на заем второго года пятилетки не менее масштабной пары.

Активно участвовать в проведении строительства субботниках.

Вызываю на соревнование инженерно-технических работников четвертого участка Азотстроя.

По поручению коллектива работников ИТР ЭМО — Смолеников, Федотов.

ОБЕСПЕЧИМ ПУСК ПЕЧНОГО ЦЕХА

На здании печного цеха Углерегонки наша бригада шамотников Квартального работает с начала строительства. В течение всей нашей работы на Угле регонке мы ни разу не имели выполнения производственного плана ниже 140—160 проц. Вся тяжесть обязательства мы всегда выполняем с честью. Так например в августе, мы строго в намеченный срок окончили временную печь.

Сейчас мы, все как один, работаем на кладке колодцев и туннельных ям к печному цеху. Свою давнюю норму выработки знаем точно. В сентябре нам по плану нужно закончить десять колодцев и тушительную яму. Это задание мы с честью выполним.

Задание по кирпичной кладке, зданиям печного цеха, мы выполнили из декады в декаду, из месяца в месяц. Но наряду с хорошими показателями, у нас имеется место и некоторое отставание. Среди нас есть такие, которые своевременно задания не выполняют. Шамотники Кузнецова и Енукин не справляются с кладкой колодцев. Они не учатся об разовой работе на таких товарищах, как шамотники Прошин и Терентьев, которые систематически нормы выработки перевыполняют. Правда, у нас до сих пор еще не изжиты производственные недостатки, из-за которых выполнить то или иное задание ни в коем случае нельзя. Очень часто нашу работу торпедят плотники, своеобразно не заготавливающие леса и т. д. Кроме того у нас зачастую отсутствует нужный стройматериалы. Когда например нет песка или цемента, нам всем приходится по несколько часов стоять без дела. Например: 26 сентября из-за отсутствия песка мы простояли час.

На днях мы узнали о том, что 15 января 1935 года в Москве открылся 7 съезд Советов СССР. В связи с созывом съезда мы решили недопустить в бригаде никаких отставаний, повседневно перевыполнять задания, неустанно бороться за пуск Углерегонки. Ставим перед собой ответственную задачу: во что бы то ни стало обеспечить пуск печного цеха в строго намеченный срок — 15 октября.

Квартальный, Прошин, Карпов, Терентьев.



Лучший ударник уголь, участник всекузбасского слета Молодых горняков бригады молодежной бригады Ц. ш. тов. Максимов.

лучше не работать. Умаешься и не выполняешь задание. Хорошо давление воздуха — хорошо работашь. Это я изучил на опыте. 26 сентября в течение двух часов давление было слабое. За эти два часа я ничего не сделал. Воздух пошел на третьем часу, дело сразу изменилось и за четыре часа я дал ухода 2,5 метра (задание 97 сантиметров) поставил круг, дал 20 тонн угля, а если бы давление воздуха было все шесть часов я дал бы ухода 3 метра.

Выход один — управляющему шахтой Никитину и главному механику Камышеву надо серьезно заняться компрессорным хранением. Страго следить за воздухопроводом. Добиться бесперебойного снабжения воздухом, а за пами, отбойщиками до не станет, мы всегда задание перевыполним. Вот скажу о себе — я поставил серьезную задачу — добить се ухода 3 метра. Задача не легкая. Много придется поработать на изыскание новых методов работы и дальнейшего освоения техники. Буду бороться, чтобы дать ухода три метра, культурно работать и взыскивать на соревнование тов. Абросимова и 106 бригаду. Давай же, товарищи, соревноваться и выведем шахту из пропа.

И вновь предложение — к великой Октябрьской годовщине каждый отбойщик должен пройти с высокой производительностью труда и приведены пример техники моей работы. Подкальку я беру по мягкому прослойку. Делаю подкальку два метра и при таком методе — зеркало отваливается сама. Тогда только успевай убирать уголь.

Отбойный молоток у меня всегда исправный, а раз молоток исправный, работа идет бесперебойно. Чтобы молоток был исправный его надо беречь, за них нужно ухаживать. Два года я работаю на одном молотке и не было ни одной поломки.

Чтобы поднять производительность отбойного молотка я хочу поднять один существенный вопрос — это на движение бесперебойного снабжения скатым воздухом. У нас часто цахивает воздух, а при недостаточном давлении воздуха — на молотке.

Отбойщик 3-го района Центральной шахты Павел Сыстров.

По следам рабочих писем

“Воруют безнаказанно”

На заметку. “Воруют безнаказанно” — за обесценивание продавцов. Зименов и Бурцев преданы товарищескому суду. Пом. прокурора Баса,

ПЕРЕДОВЫЕ ШКОЛЫ РАЙОНА борются за первенство

ШКОЛА № 10

Школа № 10 в постановке общественной массовой работы (а от этого зависит успех всей работы) идет в числе передовых школ.

Школа вызвана на соревнование школы № 18.

Коллектив школы развернулся подготовку к 17 годовщине Октябрьской революции: составлен план, по которому намечено провести проверку конкурса, содоговоров, учреждение классов, родительские собрания, детские утренники, участие в карнавале и пр.

Школа участвовала в уборке хлеба в подшешинском колхозе «Дарник». Первый раз выезжали на работу 25 человек на три дня и второй раз 29 человек на один день.

Все педагоги школы записались кружок по изучению марксизма-ленинизма.

Правда, наряду с достижениями есть большие недостатки — незаконченное комплектование школы учителями, недостает по совместительству — историка и преподавателя немецкого языка, нет пионер-работника. На работе завхоза находится бывший директор Коновалов, который ничего не предпринимает для заготовки топлива. Вместе 200 тонн угля имеется в наличии только 5 тонн. Директору школы нужно принять срочные меры для того, чтобы устранить этот существенный недостаток, создать нормальные условия для учебно-воспитательной работы.

А. Я.

В ШКОЛЕ МЕХЗАВОДА ЗАБЫЛИ ОБ ОБЩЕСТВЕННО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

Михаил Юрьевич Лермонтов как-то писал: «Тамань — самый скверный городишко из всех приморских городов России». Когда пишешь о мехзаводской школе, то также хочется сказать, что эта школа самая некультурная из всех школ города.

В коридорах школы грязь. Во всех углах огромные кучи сору. Пол также грязный. В кабинете № 4 стены покрыты грязью. Ребята с грязными ногами заходят прямо в кабинеты, а между тем, на стенах висят санитарные правила: «вытирай ноги у входа двери на улице». Ни кто этих правил не выполняет.

В школе развито хулиганство. Культурно-массовая и общественно-воспитательная работа в школе отсутствует. На вопрос: «что является причиной хулиганства» педагог-instruktor труда отвечает:

— У нас в прошлом году было

Это в корне неверно. Хулиганство здесь развито потому, что преподаватели свою обязанность считают только преподавание, в остальном их не касается. Они замкнулись в рамках «учебного плана» и воспитательную организует комсомольскую организацию при школе, то они отвечают, что, да, мы привлекены к комсомольской организации мехзавода, а поэтому никакого отношения к школе не имеем.

Директор школы Долин занимается болтовней о наложении дисциплины, о чистоте в классах, а у самого в учительской грязь и беспорядок.

Надо позаботиться о расхищении среди педагогов, а в первую очередь среди руководителей школы и взяться по-настоящему, с большими страстями упорством за изжитие всех беспорядков в школе.

Горкому комсомолу на эти факты надо также обратить внимание и вельмож, которые не хотят бороться за советскую школу, изгнать из рядов комсомола.

М. Никитин.

ПОВЫСИТЬ АКТИВНОСТЬ СЕЛЬСКИХ И КОЛХОЗНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ НА УБОРКЕ

Парторганизация колхоза им. Ворошилова, Ермаковского сельсовета, находясь в довольно неблагоприятных условиях (в тайге), выполнила годовой план хлебосдачи и 15 сентября и успешно завершила уборку всего урожая. Урожайность в этом колхозе такова: рожь дала 20 центн., пшеница 14 центн. Колхозники из трудодень получат 8-10 кг.

В чем успех работы ворошиловцев? Парторганизация этого колхоза после чистки партии сумела мобилизовать активность колхозных массы на борьбу за урожай и поставила во главе своей работы решение июньского пленума ЦК партии. Парторг тов. Сысоев и коммунисты предколхоза Федоренко не ждали от погоды, они построили хороший сарай, возвели в него сено и молотильни в нем в любую погоду.

Они не ждали когда сырьё вступит в урожай и вступили его в установленные сушки, под крыши вольной сушки, в баних и немедленно вели на ссыпункт. Эти коммунисты твердо помнили, что первейшей обязанностью коммуниста и большевистского колхоза — есть выполнение государственных обязательств.

Не только колхозные, но и сельские территориальные парторганизации должны во время уборочной ставить центральную задачу своей работы — вопросы уборки урожая. Совершенно правильно поступила парторгуппа Ст. Червякова сельсовета, поставившая вопрос перед председателем сельсовета об устранении разницы в урожаях и огромных потерь в колхозе «Красный труд», в результате обнаружено, что на квадратный метр в колхозе есть валежные до сорока колосьев. Чтобы скрыть эти потери, предколхоза Максимов пошел на антипартийное дело и пол в 15 га захахал. Этот колхоз в сентябре не сдал государству зерна ни одного килограмма.

Силинская сельская парторгуппа неоднократно выезжала по организации помощи колхозам, распределяла партийные и в течение суток довела ежедневные задания до единоличных котов.

Широкими формами вовлечения актива колхозников в рабочих совхозов в повседневную работу колхоз и совхоз являются умелые короткие беседы, производственные соединения в обменные перерывы. Эти беседы сопровождаются приведением решений и выполнением их.

В колхозе «Победитель» выпускаются ежедневные листочки, посвященные результатам работ бригад и отдельных колхозников и отраслевых мастеров за день. Эти листочки как только появляются, вокруг них собираются колхозники, живо их обсуждают и ошибки немедленно устраняют.

Широко развернувшаяся соцсоревнование охватило сельшины колхозов и сельсоветов, но во многих колхозах соцсоревнование только на бумаге. Например, в колхозе «Макарий Горский» и «Красный городок» бригады и колхозы ни разу не прошли своих содоговоров и совсем

сдали государству почитающийся хлеб. Колхозники этой бригады систематически перевыполняли нормы. Это достигнуто благодаря того, что коммунисты в колхозе ежедневно руководили соревнованием, проверяли результаты, обсуждали их в бригадах и немедленно устраивали все поправки. За этой бригадой тянулись отставшие. Не даром колхоз «Новая деревня» превратился из отсталого в передовой колхоз в сельсовете и получил переходящее красное знамя.

Не во всех бригадах выпускаются регулярно стенгазеты, в где и выpusкаются, то зачастую не отражают главных вопросов. Например, стенгазета Кедровского совхоза уделяет главное внимание пыльцам и склокам, а не хлебобурке, хлебосычке, животноводству и классовой борьбе. В то же время, правильно поставленная работа стенгазеты колхоза «Победитель» свидетельствует о изжитии беспорядков в колхозе.

Широкими формами вовлечения актива колхозников и рабочих совхозов в повседневную работу колхоз и совхоз являются умелые короткие беседы, производственные соединения в обменные перерывы. Эти беседы сопровождаются приведением решений и выполнением их.

В колхозе «Победитель» выпускаются ежедневные листочки, посвященные результатам работ бригад и отдельных колхозников и отраслевых мастеров за день. Эти листочки как только появляются, вокруг них собираются колхозники, живо их обсуждают и ошибки немедленно устраняют.

Только ведя решительную борьбу с кулацкими элементами и их агентурой как вне, так и внутри колхоза, партийные и комсомольские организации смогут обеспечить большевистское выполнение хлебобоставок, полную засыпку семян и успешное распределение доходов урожая.

Инструктор ГК ВКП(б) по с/хозяйству Черданцев.

КУЗБАСС 3

